

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
LIMITED
E/CN.14/MIN/9/Corr.1
26 June 1968
Original: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR AFRICA
Seminar on New Metals and Minerals
Addis Ababa, 5-10 February 1968

STATUS OF DEVELOPMENT OF CERTAIN NEW METALS
AND MINERALS IN KENYA

Corrigenda

Page 1, line 8, for "menerals" read "minerals"

Page 1, line 23, for "1969" read "1959"

Page 3, line 11, delete "of"

Page 4, line 2, for "baragoi area" read "Baragoi area"

Page 4, line 16, for "mangness-iron" read "manganese-iron"

Page 4, line 30, for "reserve 1M tons" read "reserve of 1 M tons"

Page 5, line 19, for "2,000 lb" read "4,000 lb"

Page 6, first paragraph should read as follows:

"Since 1964 detailed investigations with the aid of a Special Fund under the United Nations Development Programme have been in progress over an area of 11,348 sq mi in Nyanza Province, Western Kenya. The final report of the Minerals Resources Survey in Western Kenya is in preparation and will shortly be submitted to the Government of Kenya."

Page 6, line 13, for "titinium and zirconium" read "titanium, zirconium and hafnium"

Page 6, line 14, for "caesium, germanium and hafnium" read "caesium and germanium"

Page 7, table, insert totals at bottom of columns, 14.65 and 1617

Page 8, lines 11-12, for "exported as crude ore" read "exported as hand-sorted crude ore"

Page 12, line 10, for "niobium, tantalum or rare earths" read "niobium and tantalum"

Page 12, table, for "Value in £" read "Value in £ sterling"

Page 13, line 11, for "form of crude ore" read "form of hand-sorted crude ore"

Page 13, lines 23-24, for "columbite has been" read "small amounts of columbite are present"; delete "found in pegmatites"

Page 14, line 7, for "third variety titanium" read "third variety contains titanium"

Page 16, line 1, for "an ore-dressing method" read "an economic ore-dressing method"

Page 16, line 2, for "will" read "may"